Typ S9 Spaletové okno 6 - kridel Stav: 4 REPAS :
s ¢aste¢nou vyménou prvku
Cislo| Fasada |Fat© Parapet |HI. 3palety|Pl. okna | Poé&et|PI. oken Schema
Mistnost m 1ks m2 | Ks celk. m2
2.103 F19 ‘_.Z_ukammo_._ CU -stavajici 0,21 m 4.8
2.104| F19 1.NP/cHs
2.105| F20 1.NP/ 154 =
2.106 F20 A.Z_u\?n&m iy
4 19,4 m2
2050
Typ S10| Spaletové okno trojdilné Stav: 4 REPAS o
s ¢astecnou vymeénou prvku
Cislo| Fasada |Pato Parapet |HI. Spalety|Pl. okna | Poc&et|PI. oken Schema
Mistnost m 1ks m2 | Ks celk. m2
2.107 F23 A.Z_U\OIm CU -stavajici 0,21 m 4.8
2.108| F23 1.NP /175
2.109| F22 1.NP /171 =
2.110| F22 1.NP /171 <
4 19,4 m2
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